Учащиеся, проживающие в интернате обязаны:

·  Соблюдать утвержденный директором школы режим дня, выполнять установленные правила внутреннего трудового распорядка, участвовать в работе по самообслуживанию;
· Добросовестно учиться;
· Выполнять Положение об интернате;
· Беречь имущество, мебель, инвентарь, постельные принадлежности;
· Уважать труд работников интерната, уважительно относиться к другим проживающим в интернате, не допускать грубостей по отношению друг к другу и работникам интерната;
· Проживающие в интернате несут ответственность за оскорбление других проживающих в интернате и работников интерната, за нарушение общественного порядка в интернате, за нарушение правил пожарной безопасности;
· Соблюдать правила личной и общественной гигиены;
· Известить воспитателя об уходе из интерната и произвести необходимую запись в журнале регистрации об уходе;
· Проживающие в интернате, при необходимости выбыть из интерната по семейным (личным) обстоятельствам, должны предоставить директору школы заявление родителей (законных представителей) с указанием причин выбытия и времени прибытия и интернат.
· Не разрешается допускать учащихся, проживающих в интернате, к выполнению работ опасных для здоровья и жизни детей (уборка санузлов, очистка снега с крыши ит.д.)
· Учащиеся, проживающие в интернате, на общем собрании выбирают старосту интерната. Староста интерната под руководством воспитателей следят за посещение учащимися учебных занятий в школе, занятий самоподготовки, выполнением учащимися работ по самообслуживанию, соблюдением установленного режима дня, устанавливают дежурство по столовой и в интернате.
· В каждой комнате назначается староста комнаты. Староста комнаты составляет график дежурства по комнате, следит за исполнением дежурными своих обязанностей, за соблюдением порядка в комнате. 

Проживающим в интернате запрещается:

· Курить во всех помещениях интерната и на территорий, прилегающей к интернату;
· Употреблять спиртные напитки;
· Приготовлять пищу в спальных и других не приспособленных для этого помещениях;
· Включать радиоприемники, магнитофоны и компьютеры в комнатах после отбоя;
· Принимать посторонних в своих комнатах (все встречи могут проходить в холле или на улице), вход посторонним разрешается с 19.00 до 21.00ч.;
· Без разрешения воспитателя просматривать телепередачи.

Проживающий в интернате может быть исключен из интерната:
· за однократное грубое нарушение внутреннего распорядка в интернате (употребление спиртных напитков, курение в помещениях интерната, систематические пропуски уроков, уход из интерната без разрешения воспитателей или директора школы);
· воровство у проживающих в интернате и у обслуживающего персонала;
· за социально-опасное поведение (избиение младших, драки, оскорбление обслуживающего персонала и проживающих в интернате).

Родители имеют право:
· Защищать законные права и интересы ребенка;
· Вносить предложения по улучшению деятельности интерната;
· на охрану жизни и здоровья своего ребенка в учреждении.

Родители обязаны:
· Выполнять Положение интерната;
· Нести полную ответственность за поведение детей;
· При порче детьми материального имущества возмещать ущерб;
· Обеспечить детей предметами личного обихода;

