ОТЧЕТ О НЕДЕЛЕ МАТЕМАТИКИ

С 27 февраля по 6 марта в МБОУ «Выйская СОШ» проходила Неделя Математики. Красочное объявление, появившееся на стенде в фойе школы, призывало всех ребят принять  активное участие в Неделе. В программе было много интересного: весёлые разминки на уроках, уроки занимательной математики, различные викторины, конкурсы и математические игры. Каждый день на большой перемене вся школа собиралась в фойе, где проводились внеклассные мероприятия. Учитель математики Дунаева Е.Б. знакомила ребят с математическими забавами, играми и фокусами. Увлечённые математикой, дети играли на переменах, после уроков, знакомили с новыми играми своих родителей. В течение Недели учащихся ожидали:  викторина «Верите ли вы?», шашечный турнир, «Брейн-ринг» (7-9 кл.), игра «Кубик» (4-6 кл.), урок «В тридевятом царстве» (7-8 кл.), геометрическое «Поле чудес»(4-9 кл.), «Маленькие секретики устного счёта» (4 кл.), «Это загадочное число П»(6-9кл.). Всем школьникам особенно понравилась математическая лотерея, в которой разыгрывались сладкие призы (за каждую правильно решённую задачу).  Никто не остался без выигрыша!
Упорная борьба разгорелась на «Поле чудес». Обойдя в игре учеников 8 и 9 классов,  в финал вышли Кулижская Полина(4 кл), Ванюта Денис (6 кл.), и Клещин Матвей (7 кл.). Победителем  стал  Ванюта Денис.  В шашечном турнире сильнейшим был девятиклассник Дунаев Никита. На мероприятии «Это загадочное число П» ребята узнали много интересного об этой константе, соревновались в запоминании знаков числа П, писали письма друзьям , используя слова со слогом ПИ. А сколько слов со слогом ПИ было собрано двумя командами! В завершении мероприятия учащиеся решили «вспомнить» об этом числе в его день рождения 14 марта. 
[bookmark: _GoBack]  Итоги Недели Математики были подведены на общешкольной линейке 6 марта. За активное участие в Неделе школьники были награждены Почётными грамотами и призами.
